Fachbereiche des Kreisfeuerwehrverbandes Bad Kreuznach e. V. 

Versicherung und Soziales
Ansprechpartner: Norbert Jung, Dorfwiese 9, 55569 Nußbaum
Der Verband berät die Mitglieder in allen Versicherungsangelegenheiten, die den Bereich „Feuerwehr“ betreffen. Auch die Fördervereine der Feuerwehren und die Alterskameraden können hier Auskunft und vor allem Versicherungsschutz in Anspruch nehmen. Auch die  soziale Unterstützung und Fürsorge der Feuerwehrmitglieder ist eine Aufgabe des Verbandes. 

Alterskameraden
Ansprechpartner: Norbert Jung, Dorfwiese 9, 55569 Nußbaum
Dem Verband können auch ehemalige aktive Feuerwehrangehörige  als Mitglieder angehören. Diese bilden die Alterskameradschaft im Kreisfeuerwehrverband Bad Kreuznach e. V..  Jährlich werden attraktive Veranstaltungen für diese Kameradschaft angeboten.

Öffentlichkeitsarbeit
Ansprechpartner: Florian Seith, In der Ziegelei 47, 55566 Bad Sobernheim
Pflege der eigenen Homepage, sowie sämtliche Pressearbeit sind Hauptaufgaben dieses Fachbereiches. Ständig auf dem neuesten Stand sein und alle Mitglieder/Mitgliedswehren zeitnah informieren.

Wettbewerbe
Ansprechpartner: Michael Neumann, Im Bumert 5, 55452 Rümmelsheim
Die Abnahmen des Feuerwehrleistungsabzeichens in Bronze, Silber und Gold und das Geschicklichkeitsfahren für Feuerwehreinsatzfahrer sind die jährlichen Aufgaben dieses Bereiches. 



Frauen in der Feuerwehr
Ansprechpartnerin: Giesela Reiber, Hintergasse 35, 55450 Langenlonsheim
Da die Anzahl der weiblichen aktiven Feuerwehrmitglieder noch sehr gering ist, nimmt sich dieser Fachbereich der Werbung an. Auch die Gleichbehandlung von Mann und Frau wird hier gefördert und begleitet. 

Feuerwehrsport
Ansprechpartner: Lutz Tasch, Saarstr. 4, 55450 Langenlonsheim
Feuerwehrsport wird meistens sehr „stiefmütterlich“ in den Feuerwehren behandelt. Hier bietet der Verband mit diesem Fachbereich zumindest eine Hilfestellung an und ist auch für die Abnahme des Deutschen Feuerwehr-Fitnessabzeichen zuständig. 

Brandschutzerziehung
Ansprechpartner: Wolfgang Closheim, Freiherr-von-Stein-Str. 2, 55450 Langenlonsheim
Hier kümmert man sich um die Brandschutzerziehung im Kindergarten und in der Schule. Oftmals werden auch Brandschutzerziehungsveranstaltungen bei Vereinen durchgeführt.

Tourismus
Ansprechpartner: Fred Leich, Bergstr. 10, 55606 Kirn
Jährlich finden ein Frühjahrs- und eine Herbstwanderung statt. Dazu wird meistens eine Mehrtagesfahrt angeboten. Dieser Fachbereich hat sich die Kameradschaftspflege zur Aufgabe gemacht. 

 

 

